

PROCES VERBAL

Încheiat azi, la data de 8 aprilie 2013 cu ocazia ședinței ordinare al Consiliului Local al comunei Lupeni, județul Harghita, convocată de către primarul comunei Lupeni prin Dispoziția nr. 57/2013.

Ședința este legal întrunită, deoarece sunt prezenți toți consilierii locali și anume: Geréb Péter, Magyari József, Kerestély Tibor, Márton Elemér, Boldizsár Gáspár, Tamas Lazar, Márton Csaba, Széles Csaba, Mihaly Laszlo, Albert Matyas, Kovács Géza, Hajdó Levente și Hadnagy Erno.

La ședință mai participă: Kovacs Lehel primarul, Sinka Marta secretarul comunei Lupeni și contabilul primăriei Jakab Kalman.

D-na secretar prezintă procesul verbal al ședinței ordinare al consiliului local al comunei Lupeni, ținută la data de 28 martie 2013, care în formă redactată a fost aprobată în unanimitate de către consilierii locali prezenți.

D-l. consilier **Marton Elemer** președinte de ședință, preia conducerea lucrărilor ședinței, salută pe cei prezenți și constată că ședința este legal întrunită, deoarece sunt prezenți toți consilierii locali și declară ședința deschisă.

Pentru dezbateră prezintă următoarele

ORDINE DE ZI :

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea bugetului local pentru anul 2013;
2. Proiect de hotărâre privind aprobarea organigramei și statutului de funcțiuni al aparatului de specialitate al primarului comunei Lupeni;
3. Proiect de hotărâre privind alocarea unor sume din bugetul local al comunei Lupeni pe anul 2013 pentru asociații și fundații;
4. Proiect de hotărâre privind alocarea unor sume din bugetul local al comunei Lupeni pe anul 2013 pentru acordarea unor sprijine financiare sub formă de contribuție pentru unitățile de cult;
5. Proiect de hotărâre privind aprobarea modificării HCL nr. 103/2012 referitor la aprobarea solicitării unei scrisori de garantare bancară de la Fondul de Garantare a Creditului Rural pentru finanțarea Proiectului integrat „Înființarea unui centru local de informare și promovare turistică și elaborare de materiale promoționale în scopul promovării acțiunilor turistice din Comuna Lupeni, județul Harghita”
6. Proiect de hotărâre privind aprobarea participării la finanțarea costului anual pentru doi copii instituționalizați provenite din unitatea administrativ teritoriale a comunei Lupeni;
7. Proiect de hotărâre privind aprobarea participării la finanțarea costului anual pentru 3 persoane adulte instituționalizate, provenite din unitatea administrativ teritoriale al comunei Lupeni;
8. Diverse

Dl. consilier **Marton Elemer**, președinte de ședință, supune la vot ordinea de zi, care a fost aprobat în unanimitate de consilierii locali prezenți.

Se trece la dezbateră primul punct al ordinii de zi și anume a proiectului de hotărâre privind aprobarea bugetului local pe anul 2013.

Dl primar arată că bugetul pentru anul 2013 este planificat în raport cu încasările efectuate de primărie în anul 2012, și invită pe dl. contabil Jakab Kalman să prezinte în mod detaliat proiectul bugetului local.

În urma analizării proiectului bugetului pentru anul 2013 președintele ședinței supune la vot proiectul de hotărâre, care în forma prezentată, a fost aprobată în unanimitate de

8,
consilierii locali prezenți, și au adoptat **Hotărârea nr. 21/2013** care, împreună cu anexe, fac parte integrantă din prezentul proces verbal.

În continuare dl. primar prezintă proiectul de hotărâre privind aprobarea organigramei și statului de funcțiuni al aparatului de specialitate al primarului comunei Lupeni.

Dl. primar arată că nu sunt modificări în structura aparatului de specialitate față de cel din anul trecut. Aceste documente au fost avizate de către ANFP prin avizul nr. 1667822/2012, iar comuna Lupeni se încadrează în numărul maxim de posturi aprobate. (30 de posturi)

Nefiind alte discuții președintele de ședință supune la vot proiectul de hotărâre, care în forma prezentată, a fost aprobată în unanimitate de consilierii locali prezenți, și au adoptat **Hotărârea nr. 22/2013** care, împreună cu anexe, fac parte integrantă din prezentul proces verbal.

Dl. președinte de ședință invită pe dl. primar la prezentarea proiectului de hotărâre privind alocarea unor sume din bugetul local al comunei Lupeni pe anul 2013 pentru asociații și fundații, respectiv proiectul de hotărâre privind alocarea unor sume din bugetul local al comunei Lupeni pe anul 2013 pentru acordarea unor sprijine financiare sub formă de contribuție pentru unitățile de cult.

Dl. primar arată că repartizarea sumelor a fost făcută în baza prevederilor Legii nr. 50/2005 privind regimul finanțării nerambursabile din fonduri publice alocate pentru activități nonprofit de interes general.

Nefiind alte discuții președintele de ședință supune la vot proiectele de hotărâri, care în forme prezentate de către dl. primar, au fost aprobate în unanimitate de consilierii locali prezenți, și au adoptat **Hotărârea nr. 23/2013**, privind alocarea unor sume din bugetul local al comunei Lupeni pe anul 2013 pentru asociații și fundații, respectiv **Hotărârea nr. 24/2013** privind alocarea unor sume din bugetul local al comunei Lupeni pe anul 2013 pentru acordarea unor sprijine financiare sub formă de contribuție pentru unitățile de cult care, fac parte integrantă din prezentul proces verbal.

În continuare dl. primar prezintă proiectul de hotărâre privind aprobarea modificării HCL nr. 103/2012 referitor la aprobarea solicitării unei scrisori de garantare bancară de la Fondul de Garantare a Creditului Rural pentru finanțarea Proiectului integrat „Înființarea unui local de informare și promovare turistică și elaborare de materiale promoționale în scopul promovării acțiunilor turistice din Comuna Lupeni, județul Harghita”.

Dl. primar aduce la cunoștința consilierilor locali ca această modificare a HCL este necesar deoarece creditele acordate de Fondul Național de Garantare a Creditelor Pentru Intreprinderile Mici și Mijlocii SA – IFN (FNGCMM – SA – IFN) sunt mai avantajoase decât creditele acordate de Fondul de Garantare a Creditului Rural. Totodată se solicită și modificarea sumei de garantare.

Nefiind alte discuții președintele de ședință supune la vot proiectul de hotărâre, care în forma prezentată de către dl. primar, a fost aprobată în unanimitate de consilierii locali prezenți, și au adoptat **Hotărârea nr. 25/2013**, care, face parte integrantă din prezentul proces verbal.

Dl. primar în continuare prezintă proiectele de hotărâri privind aprobarea participării la finanțarea pentru 2 copii, respectiv pentru 3 persoane adulte instituționalizate provenite din UAT Lupeni.

Astfel pentru un copil contribuția constă în suma de 130 lei/copil/lună, iar pentru o persoană adultă suma de 180 lei/persoană/lună.

Nefiind alte discuții președintele de ședință supune la vot proiectele de hotărâri, care în forme prezentate de către dl. primar, au fost aprobate în unanimitate de consilierii locali prezenți, și au adoptat **Hotărârea nr. 26/2013**, privind aprobarea participării la finanțarea costului anual pentru doi copii instituționalizați provenite din unitatea administrativ teritorială a comunei Lupeni, respectiv **Hotărârea nr. 27/2013** privind aprobarea participării la finanțarea costului anual pentru 3 persoane adulte instituționalizate, provenite din unitatea administrativ teritorială al comunei Lupeni care, fac parte integrantă din prezentul proces verbal.

În continuare comisiile de specialitate prezintă rapoartele de avizare ale proiectelor de hotărâri.

Sosește delegația Asociației Pompierilor voluntari din Lupeni.

92
Dl. Lorincz Levente din partea delegației salută pe cei prezenți, și prezintă dovezile privind calificarea persoanelor din cadrul SVSU care fac verificări la gospodării, ca răspuns la interpelarea d-lui consilier Hadnagy Erno la ședința ordinară din 28 martie 2013.

Prezintă că aceste certificate au fost eliberate de Ministerul Muncii.

Dl. Kovacs Kalman angajatul primăriei în funcția de conducător autospecială prezintă în scurt activitatea asociației. Totodată prezintă că activitatea și operativitatea Asociației a fost apreciată de nerepetate rânduri de comunitățile unde au ajutat la stingerea incendiilor în ultima perioadă. Ca de exemplu la Păltiniș, la Lupeni și la Odorhei.

Dl. consilier Marton Elemer din partea consiliului local salută delegația, apreciază activitatea și dorește multă sănătate și perseverență în continuare în activitatea lor.

Dl. primar precizează că este obligatorie verificarea gospodăriilor pe linie de PSI.

Dl. consilier Magyari Jozsef se interesează care este stadiul autorizării activității pazei și protecției civile.

În răspunsul său dl. primar arată că este în curs de rezolvare.

Nefiind alte probleme de discutat președintele ședinței mulțumește prezența tuturor participanților și declară ședința închisă.

Lupeni, la 8 aprilie 2013

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,
Marton Elemer



SECRETAR,
Sinka Marta